

НОВОСЕЛЬЕ В НОВОМ ДОМЕ

Накануне празднования 55-й годовщины Великого Октября строители сдали в эксплуатацию 70-квартирный дом в районе Гавани. Его сразу можно отличить от предшественников по первозданной свежести, новизне.

Радостным, счастливым вдвойне оказался 55-й Октябрь для десятков семей тружеников никелевого завода. Они одновременно отмечали великую дату и новоселье. По-настоящему праздничными были эти дни для электрика - ремонтника плавильного цеха Геннадия Петровича Бровина. Он, кадровый рабочий завода, отдал

родному производству девять лет. И трехкомнатная благоустроенная квартира в новом доме — подарок, достойный производственника.

Новую двухкомнатную квартиру получил плавильщик электропечного участка Петр Прокопьевич Беляев. Четыре комнаты имеет теперь семья машиниста экскаватора Липовского рудника Геннадия Александровича Минеева. В прекрасном двухквартирном коттедже будет жить теперь семья стропальщика - сигналиста плавильного цеха Ивана Артемьевича Горбачевского и горнового этого же цеха Николая Федотовича Буркова. Они тоже передовые труженики цеха, вместе со всеми несут трудовую вахту в честь 50-летия образования СССР.

В. НИКИТИНА, рабкор.

ПРАВДА КОММУНИЗМА

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

Газета издается
с 17 апреля 1930 года

№ 136 (4958)

14 НОЯБРЯ, 1972 г., ВТОРНИК

Цена 2 коп.

СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ГОД: ИТОГИ И ПЕРСПЕКТИВЫ

ПЛЕНУМ ГОРКОМА ПАРТИИ

10 НОЯБРЯ СОСТОЯЛСЯ ОЧЕРЕДНОЙ ПЛЕНУМ РЕЖЕВСКОГО ГОРКОМА ПАРТИИ. С ДОКЛАДОМ «О НЕКОТОРЫХ ИТОГАХ РАБОТЫ СОВХОЗОВ В 1972 ГОДУ И ЗАДАЧАХ ГОРОДСКОЙ ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ЗИМОВКИ СКОТА И ПОДГОТОВКЕ К БУДУЩЕМУ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОМУ ГОДУ»

ВЫСТУПИЛ ВТОРОЙ СЕКРЕТАРЬ ГК КПСС тов. **В. А. БАБУШКИН.**

В ПРЕНИЯХ ПО ДОКЛАДУ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ СЕКРЕТАРЬ ПАРТКОМА СОВХОЗА ИМ. ВОРОШИЛОВА тов. **В. В. КУКАРЦЕВ**, ДИРЕКТОР СОВХОЗА «ГЛИНСКИЙ» тов. **М. Г. САВВУЛИДИ**, КОМБАЙНЕР СОВХОЗА ИМ. ЧАПАЕВА

тов. **В. В. ЧЕРНЫХ**, НАЧАЛЬНИК РАЙОННОГО УПРАВЛЕНИЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА тов. **П. А. БРЕВНОВ**, СЕКРЕТАРЬ ПАРТКОМА НИКЕЛЕВОГО ЗАВОДА тов. **Л. И. МЕЛЬНИКОВ**, БРИГАДИР ОКТЯБРЬСКОЙ ФЕРМЫ СОВХОЗА ИМ. ВОРОШИЛОВА тов. **В. М. ВИРУХИНА**, ПЕРВЫЙ СЕКРЕТАРЬ ГК КПСС тов. **А. Л. ПЕТЕЛИН**. ПО ОБСУЖДАЕМОМУ ВОПРОСУ ПЛЕНУМ ПРИНЯЛ СООТВЕТСТВУЮЩЕЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ.

П О В Ы Ш А Т Ь Э Ф Ф Е К Т И В Н О С Т Ь С Е Л Ъ С К О Х О З Я Й - С Т В Е Н Н О Г О П Р О И З В О Д С Т В А

ИЗ ДОКЛАДА ВТОРОГО СЕКРЕТАРЯ
ГОРКОМА ПАРТИИ ТОВ. БАБУШКИНА В. А.

Претворяя в жизнь решения XXIV съезда КПСС, труженики совхозов нашего района добились определенных успехов в выполнении планов второго года девятой пятилетки. За истекшие девять месяцев государству продано 1560 тонн мяса, около 8800 тонн молока, более 2,7 миллиона штук яиц, 5400 тонн зерна и около 10 тысяч тонн картофеля.

Во всех совхозах выросло поголовье крупного рогатого скота и птицы.

Развернувшееся социалистическое соревнование за достойную встречу 50-летия образования СССР выявило сотни передовиков сельскохозяйственного производства. В первых рядах соревнующихся идет коллектив Октябрьской молочнотоварной фермы совхоза имени Ворошилова, возглавляемый кандидатом в члены обкома партии Валентиной Михайловной Вирухиной. Он получил за девять месяцев по 2335 килограммов молока от каждой коровы, или на 349 килограммов больше, чем за соответствующий период прошлого года. В этом коллективе трудятся замечательные люди, настоящие энтузиасты своего дела: скотники-пастухи В. И. Першин, А. С. Лепинских, П. И. Зобнин, В. И. Жернаков, доярки Н. А. Арцаблюк, З. Н. Першина и многие другие.

Коллектив Октябрьской фермы, готовя достойную встречу юбилею страны, пересмотрел свои обязательства и теперь борется за то, чтобы во втором году пятилетки надоеить по три тысячи килограммов молока от каждой коровы.

С должным напряжением, постоянно изыскивая резервы и вовлекая их в производство, работает коллектив Каменской молочнотоварной фермы совхоза имени Чапаева.

Более 2500 килограммов молока от каждой коровы получили 13 доярок района. Среди них — Р. Е. Томилова, Ф. К. Леконцева из совхоза «Глин-

ский», А. А. Дорохина и Л. Ф. Дробиц из совхоза имени Чапаева. Хороших успехов добиваются телятницы и скотники наших совхозов, ухаживающие за молодым крупным рогатым скотом. Это — О. В. Корепанова, М. И. Першина, В. Г. Комина.

Говоря о передовиках производства и передовых коллективах, подчеркнул докладчик, необходимо отметить успешную работу совхоза имени Ворошилова. Коллектив этого хозяйства во Всесоюзном соревновании совхозов по итогам работы за полугодие по комплексу показателей занял первое место. Ему присуждено и вручена переходящее Красное знамя Совета Министров РСФСР и ВЦСПС и первая денежная премия.

Ритмично из квартала в квартал, из месяца в месяц работает коллектив этого совхоза. Он выполнил девятимесячный план продажи государству мяса на 123 процента, молока на 100,5, яиц на 156 процентов, получил 23,8 центнера зерна и по 171 центнеру картофеля с каждого гектара. Это результат большой работы, проведенной партийной организацией по мобилизации коллектива на выполнение государственных планов и социалистических обязательств, результат огромных усилий дирекции, специалистов, руководителей среднего звена, это ударный труд всех рабочих совхоза, посвященный славному юбилею нашей страны.

Рассматривая итоги работы в полеводстве, необходимо отметить, что наши хлеборобы поработали неплохо. Урожай зерновых и зернобобовых культур в целом по району составил 16,9 центнера с каждого гектара, валовой сбор зерна достиг 34069 тонн. Достигнутый успех в выращивании зерновых культур является следствием большой подготовительной работы, применения правильных агротехнических приемов, громадных усилий всех труже-

ников совхозов. Борьба за урожай второго года пятилетки началась еще в 1971 году. Осенью прошлого года было поднято значительно больше зяби, чем в предыдущие годы. Все совхозы обеспечили себя собственными семенами зерновых культур районированных сортов. Большая организаторская работа была проведена по вывозке органических удобрений на поля. Совхозы пересмотрели структуру посевных площадей, взяв направление на увеличение посевов высокоурожайных и экономически выгодных культур за счет сокращения посевов малоурожайных однолетних трав.

Под урожай нынешнего года было внесено больше, чем в прошлые годы, минеральных удобрений. Совхозы района при активной помощи шефствующих предприятий города провели весенне-полевые работы своевременно, в основном в оптимальные сроки и высококачественно.

Все положительное, накопленное в работе совхозов по выращиванию зерновых культур, а также опыт передовиков и передовых коллективов говорит о том, что в совхозах имеются все возможности для получения стабильных высоких урожаев.

Однако в работе совхозов имеется много серьезных недостатков. Велика еще пестрота по урожайности зерновых культур. Если совхоз имени Ворошилова получил по 23,8 центнера хлеба с гектара, то совхоз имени Чапаева только по 13,9. Анализ показывает, что в совхозе имени Чапаева низка организация труда, ответственность руководителей за порученное дело, слаба мобилизующая роль партийных и других общественных организаций. О том, что богатого урожая не будет в этом году, руководители совхоза имени Ча-

(Окончание на 2 стр.)

◆ ПЯТИЛЕТКЕ—НАШ УДАРНЫЙ ТРУД



Достоинно несет трудовую вахту, посвященную 50-летию образования Союза ССР, ударник коммунистического труда, резчик на ленточной машине раскройного цеха швейной фабрики Анна Николаевна Бобкова.

За четыре года работы на фабрике она накопила большой опыт. Норма выработки А. Н. Бобковой за девять месяцев этого года составила 156 процентов. Ежедневно она перевыполняет свой план на 40—50 процентов.

На снимке: А. Н. Бобкова.

Фото В. Свалова.

БРИГАДИР АРКАДИЙ ПЕТРОВЫХ

Слесарь—это профессия на никелевом заводе не основная. Но, между тем, от слесаря зависит своевременный и качественный ремонт технологического оборудования, а следовательно, и выполнение всего производственного плана.

Еще год назад для ремонта шахтных печей на завод вызывалась бригада слесарей из Свердловска. В этом году, когда подошла пора ремонтировать шахтную печь № 2, решили поручить ее ремонт лучшей бригаде слесарей, возглавляет

которую Аркадий Дмитриевич Петровых.

Вместе с бригадиром за ремонт взялись слесари В. А. Лукин, И. М. Якимов и Тимербей Вайдемиров. Электросварку труб под давлением проводили дипломированные электросварщики Н. П. Сохарев, В. П. Федоровских и В. А. Мельников. Бригада блестяще справилась с ремонтом печи. Заводская комиссия дала высокую оценку проделанной работе.

После праздника члены бригады А. Петровых ведут

монтаж сушильного барабана № 4, который после монтажа должен значительно улучшить качество подсушки руды.

Аркадий Дмитриевич Петровых пользуется большим уважением в коллективе цеха. Он мастер своего дела, с ним легко работает—таково мнение рабочих о своем бригадире.

Портрет Аркадия Дмитриевича заслуженно занимает место на заводской Доске почета среди других передовиков производства.

Л. ГОЛЕНДУХИНА.

СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ГОД: ИТОГИ И ПЕРСПЕКТИВЫ

ПОВЫШАТЬ ЭФФЕКТИВНОСТЬ СЕЛЬСКОХОЗЯЙ- СТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА

ИЗ ДОКЛАДА ВТОРОГО СЕКРЕТАРЯ
ГОРКОМА ПАРТИИ тов. БАБУШКИНА В. А.

[Окончание. Нач. на 1 стр.]

паева знали еще осенью 1971 года, когда не выполнили план взмета зяби и более чем на 1200 гектарах в этом году разместили посевы во вспашке. Далеко не все семена были подготовлены и доведены до высоких посевных кондиций. Даже из имеющихся в наличии минеральных удобрений значительная часть осталась не внесенной в почву. Причина такой нерасторопности, неразворотливости кроется в низкой работе с кадрами руководителей среднего звена, со специалистами и рабочими совхоза, а отсюда — низкая трудовая дисциплина и безответственное отношение некоторых управляющих, бригадиров, механизаторов к порученному делу.

Конечно, это далеко не все причины низкого урожая в совхозе имени Чапаева, но это — главные причины. Опыт показывает, что там, где у подбора и расстановке кадров относятся как к основному принципу, от которого зависит все производство, там на должном уровне идут дела.

Много добрых слов можно сказать об управляющем Глинским отделением Иване Степановиче Киселеве. За третий квартал отделению присуждено переходящее Красное знамя парткома, рабочкома и дирекции совхоза. Здесь своевременно закончили уборку урожая, засыпали полностью семена, вспахали всю зябь. В отделении получен урожай зерновых культур по 18,3 центнера с гектара, по 232 центнера кукурузы.

Заслуживает похвалы самоотверженный труд коллектива специализированного транспортного отряда из совхоза «Глинский», который возглавляет опытный организатор производства, коммунист В. В. Терентьев. Его работу отличает высокая организация труда, слаженность, мобильность. На его счету тысячи тонн сочных кормов. Это благодаря его работе совхоз значительно перевыполнил план по закладке силоса. Разумеется, в таком коллективе не найдется место злостным пьяницам и нарушителям трудовой дисциплины.

Уборка урожая всегда являлась экзаменом на зрелость для руководителей и специалистов хозяйства, для партийных организаций и всех тружеников села. Уральская осень мало отводила погожих дней на проведение этой кампании, а в этом году природа не выдержала и этих минимальных сроков. Это поставило совхозы в жесткие рамки по срокам проведения уборочных работ. Необходимо было пересмотреть рабочие планы, продумать всю стратегию и тактику проведения уборки, принять радикальные меры, обеспечивающие безусловное выполнение всех работ. С этим делом хорошо справились коллективы совхозов имени Ворошилова и «Глинский».

Неорганизованно проводили в этом году уборку зерновых и силосных культур в совхозе

имени Чапаева. Дело в том, что здесь неполностью были отремонтированы тракторы, зерновые и силосные комбайны и другая необходимая техника. Неподготовленность к уборке и низкая организация труда на жатве привели к тому, что совхоз последним в районе закончил уборку силосных культур и то с помощью отряда из совхоза «Глинский». Более тысячи гектаров зерновых ушло в этом хозяйстве под первый снег. Убирать этот хлеб чапаевцам помогали комбайнеры из Нижнесергинского района и совхоза имени Ворошилова. С большими потугами совхоз имени Чапаева выполнил план уборки зерновых культур. Но какой ценой! Если в период массовой уборки механизаторы с каждого гектара намолочивали свыше 15 центнеров зерна с гектара, то в конце ее только по 8—10 центнеров.

Но не только в совхозе имени Чапаева сложилась такая обстановка с уборкой нынешнего урожая. Не на высоком уровне прошла она и в совхозе «Режевской».

В целом по району уборка зерновых была закончена лишь 23 октября. Нынешняя страда еще раз подтвердила ошибочную позицию некоторых руководителей и специалистов совхозов, выжидавших полного созревания хлебов. В выигрыше остался тот, кто взял линию на раздельную уборку и раннюю косовицу хлебов. Такие хозяйства значительно раньше завершили уборку зерновых культур, с наименьшими потерями убрали выращенный урожай.

Совхозы нашего района вот уже на протяжении семи последних лет получают сравнительно устойчивые высокие урожаи картофеля. Это еще раз подтвердил 1972 год, когда с каждого из 1052 гектаров получено по 138 центнеров картофеля. Особенно высоких показателей добились картофелеводы совхозов им. Ворошилова и «Глинский», где урожайность «второго хлеба» составила соответственно 171 и 157 центнеров. Но и в деле выращивания этой культуры в совхозах района имеются существенные недостатки: опыт работы лучших звеньевых не стал достоянием всех картофелеводов. Об этом говорит пестрота в урожайности картофеля, которая остается низкой в совхозах имени Чапаева и «Режевской».

Из года в год наш район не выполняет план продажи овощей государству. И нынешний год не стал исключением. Причина этого кроется в том, что совхоз «Режевской» не подготовился весной к посеву овощей. Из-за несвоевременной подготовки рассады были сорваны сроки и план посева капусты, не был организован должный уход по прополке и своевременному поливу. Поэтому капуста дала низкий урожай.

Итак, уборка урожая в районе завершена. Однако, мы не создали прочную основу для урожая будущего года, не выполнили план вспашки зяби,

не все совхозы имеют добротные семена зерновых и зернобобовых культур, медленно ведется ремонт сельскохозяйственной техники.

Важнейшей отраслью сельского хозяйства является животноводство, которое в совхозах нашего района имеет преимущественное значение и занимает большой удельный вес в общем балансе производства сельскохозяйственной продукции. За девять месяцев текущего года районом выполнен план продажи государству мяса на 102,4 процента, яиц на 170, а молока только на 91,4 процента. Это в целом по району. Если же рассматривать работу совхозов, то картина будет еще более неприглядной. План девяти месяцев по продаже мяса государству выполнили только совхозы имени Ворошилова и «Глинский», а по продаже молока — только совхоз имени Ворошилова. Не выполнены в совхозах планы производства молока и мяса. Такое положение является следствием низкой продуктивности совхозного животноводства. Так, за девять месяцев надой от каждой коровы сократился против 1971 года на 63 килограмма, в совхозах «Режевской» — на 80, «Глинский» — на 134, имени Чапаева — на 224 килограмма. Аналогичное положение и с привесами крупного рогатого скота и свиней.

Вызывает большую тревогу и озабоченность зимовка скота в текущем году. Только за один месяц стойлового периода среднесуточные надои от каждой коровы снизились более чем на один килограмм, тогда как в совхозах района нет никаких оснований и объективных причин для снижения продуктивности молочного стада. Хозяйства располагают достаточным количеством кормов, материальных и трудовых ресурсов, чтобы иметь надой значительно выше 1971 года. Дело заключается в том, что животноводы, руководители ферм, отделений и совхозов ослабили борьбу за высокие надои молока, смирились с недостатками на фермах, принизили чувство ответственности за порученное дело, критически не анализируют работу и не делают должных выводов. Партийные и профсоюзные комитеты совхозов не развернули по-настоящему массово-политическую работу среди животноводов, слабо используют весь арсенал средств по мобилизации коллективов ферм на борьбу за выполнение государственных планов и социалистических обязательств.

Причиной низких надоев заключается еще и в том, что руководители ферм, отделений, специалисты совхозов недооценивают важность приготовления кормов, не прилагают больших усилий к оборудованию установок и емкостей для запаривания соломы, дрожжевания концентратов.

Для того, чтобы успешно провести зимовку скота, необходимо в ближайшие дни в каждом совхозе и ферме детально разобраться с положением дел, подвести к фермам все грубые корма, наладить кормоприготовление, усилить организаторскую работу с животноводами. Одним словом, надо сделать все возможное для максимального увеличения продуктивности животных, производства и продажи государству животноводческой продукции.

В решении этих задач большую роль должны сыграть партийные организации совхозов, надо еще выше поднять уровень партийно-политической и организаторской работы для того, чтобы создать все условия для повышения эффективности всех отраслей сельскохозяйственного производства.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ — ПРЕЖДЕ ВСЕГО

Эта мысль прозвучала во всех выступлениях коммунистов, принявших участие в обсуждении доклада тов. В. А. Бабушкина. Секретарь парткома совхоза имени Ворошилова тов. В. В. КУКАРЦЕВ сказал, что все успехи коллектива определила высокая ответственность руководителей среднего звена и большинства хлеборобов и животноводов за порученное дело, за выполнение социалистических обязательств юбилейного года. Вот почему, подчеркнул он, коллектив совхоза получил нынче высокий урожай зерновых, зернобобовых культур и картофеля, выполнил за десять месяцев годовой план производства и продажи государству мяса, а молока даст сверх годового задания 150—170 тонн.

Комбайнер совхоза имени Чапаева тов. В. В. ЧЕРНЫХ рассказал о том, в каких трудных условиях работали механизаторы в период осенней страды. Групповая работа, взаимная выручка и помощь друг другу, подчеркнул он, помогли мне скосить 510 гектаров и намолотить свыше 8 тысяч центнеров хлеба.

Коллектив металлургов, заявил секретарь парткома ижкелевого завода тов. Л. И. Мельников, наметил новые мероприятия по шефской помощи совхозу «Режевской». Ее основное направление — развитие тепличного хозяйства. Но наша помощь будет эффективной только тогда, когда руководители совхоза будут больше уделять внимания организации труда как на полях, так и на фермах.

Пока же в этом деле в совхозе «Режевской» не все благополучно. В период массовой уборки урожая здесь часто простаивала техника из-за нерасторопности управляющих, бригадиров, работников агротехнической и инженерной служб. Было так: то нет у комбайнов автомашин, то, наоборот, автомашин есть, а комбайнеры заправили. Можно с уверенностью сказать, что только из-за плохой организации труда, частых простоев уборочных агрегатов хлеб и картофель в этом совхозе не были убраны до первого снега, допущены большие потери урожая.

Городскому комитету партии, предложил тов. Мельников, следует установить строгий контроль за состоянием автотранспорта, направляемого шефами в совхозы. Не секрет, что половина автомашин, прибывших из города, простаивает. Следовательно, перед отправкой автотранспорта в совхозы, надо проводить технический осмотр автомашин, какой делается весной госавтоинспекцией.

Бригадир Октябрьской молочной фермы совхоза имени Ворошилова тов. В. М. ВИРУХИНА отметила, что животноводов фермы приходится работать в весьма трудных условиях. В скотных дворах грязно, так как они не подготовлены к зиме, допускаются перебои с доставкой кормов. Наше отделение, заключила она, дает около одного миллиона валовой продукции, и пора бы руководителям совхоза беспокоиться о благоустройстве нашей крупной фермы, о создании нормальных условий труда дояркам и скотникам, о строительстве еще одного скотного двора. Все это послужит новым толчком для повышения производительности труда октябрьских животноводов.

Первый секретарь ГК КПСС тов. А. Л. ПЕТЕЛИН отметил, что сложные погодные условия нынешней уборки наложили своеобразный отпечаток на работу сельских парторганизаций и руководителей совхозов. Там, где трудностям были противопоставлены высокая организованность и ответственность за судьбу урожая, успехи налицо, создана прочная основа для повышения эффективности всех отраслей сельского хозяйства. И, наоборот, там, где руководители совхозов и парторганизаций проявили неорганизованность и безответственность к порученному делу, имеется много провалов и кое-кто не прочь скорректировать пятилетние планы в сторону уменьшения валового производства сельскохозяйственной продукции. Так делать нельзя. Речь идет о том, как в трудных условиях добиться повышения эффективности совхозного производства, что нужно сделать для этого по каждому совхозу, отделению, бригаде, ферме, какую конкретную помощь должны оказать селу шефы — коллективы промышленных предприятий нашего города.

Но такими поисками не желает заниматься директор совхоза имени Чапаева тов. В. К. Сперанский, который потерял чувство ответственности за порученное дело, пошел по линии наименьшего сопротивления, спасовал перед трудностями, не сумел мобилизовать коллектив на выполнение государственных планов.

Такую же безответственность проявляет директор совхоза «Режевской» тов. Ф. Ф. Костыренко. Возглавляемое им хозяйство от года в год срывает государственный план производства овощей, не может даже обеспечить продажу 500—600 тонн капусты для трудящихся города. В этом совхозе имеются и другие крупные недостатки в работе, которые в какой-то мере определены нежеланием тов. Костыренко партийному исправить свои ошибки в руководстве хозяйством.

Пора перестраивать свою работу и начальнику районного управления сельского хозяйства тов. П. А. Бревнову. Пока же он выступает в роли советника, а не организатора сельскохозяйственного производства, хотя как заместитель председателя исполкома горсовета тов. Бревнов должен целиком и полностью отвечать за состояние дел в совхозах.

А дел неотложных в хозяйствах района немало. Надо немедленно устранить недостатки в подготовке к зиме, отремонтировать животноводческие помещения, наладить на каждой ферме кормоприготовление, создать максимальные запасы кормов на фуражных складах, повысить уровень организаторской работы с животноводами, необходимо усилить подготовку к новому сельскохозяйственному году, полностью и качественно отремонтировать технику, подготовить кадры механизаторов и полеводов, изучить и распространить передовые приемы и методы выращивания высоких урожаев, усилить шефскую работу. В решении этих задач большую роль обязаны сыграть партийные организации. Их долг — повысить ответственность коммунистов, всех работников сельского хозяйства за порученное дело.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Полгода прошло с тех пор, как майский Пленум ЦК КПСС (1972 года) принял постановление «Об обмене партийных документов». Коммунисты, знакомясь с этим постановлением, оценивали свое участие в работе парторганизации с позиций тех требований, которые изложены в постановлении.

Сейчас во всех партийных организациях развернулась подготовка к обмену партийных документов. Каждый коммунист мысленно оглядывает пройденный им путь, держит ответ перед коммунистами своей парторганизации за все сделанное им за годы пребывания в партии. Это видно по деловой обстановке, царящей на партийных собраниях.

Подготовку к обмену партийных документов во всех партийных организациях должны использовать для активизации организационной и политической работы, повышения ответственности каждого члена партии за состояние дел в своей партийной организации.

В мероприятиях городского комитета КПСС, разработанных в связи с решением майского Пленума ЦК КПСС, рекомендуется первичным партийным организациям провести партийные собрания, посвященные истории партийного билета, изменениям в Программе и Уставе КПСС, внесенным на пар-

тийных съездах. Такое внимание к этим вопросам не случайно. В городской партийной организации имеются случаи, когда коммунист после вступления в члены партии забывает об Уставе и Программе партии. А ведь в своем заявлении о принятии

КОММУНИСТ ВЫБЫЛ ИЗ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

△ К ОБМЕНУ ПАРТИЙНЫХ ДОКУМЕНТОВ

его в члены КПСС он добровольно брал на себя обязательство неуклонно выполнять уставные требования. Так за нарушение Устава партии в этом году были исключены из членов КПСС П. Г. Серебренников, Н. П. Дульцев, В. П. Русаков, В. В. Бузунов, Н. Ф. Пузанов.

В период подготовки к обмену партдокументов секретарям парторганизаций следует еще раз ознакомить коммунистов с инструкцией ЦК КПСС «Об учете членов и кандидатов в члены КПСС». Это необходимо сделать для того, чтобы в партийных организациях не было случаев

выбытия коммунистов без снятия с партийного учета. А такие случаи, причем, не единичные, имеют место в городской партийной организации. Это было с коммунистом Н. М. Гизатулиным, состоявшим на учете в школе № 1, который уехал из Режа, не снявшись с учета. Точно также поступил и преподаватель Костоусовской восьмилетней школы В. Н. Пузанов. Неоднократно нарушали уставные требования комму-

года он уволился с этого предприятия, поступил на станцию Реж, но переход из одной партийной организации в другую оформлять снова не торопится и в горкоме партии не появляется.

Также ведет себя и коммунист С. А. Кукарцев. С ноября 1965 года он восемь раз менял место работы и каждый раз «забывает» вставать на партийный учет.

Предстоящий обмен партийных документов будет своего рода смотрам, всыкательной проверкой того, как каждая партийная организация осуществляет решения XXIV съезда КПСС. И к нему надо готовиться так, чтобы предстоящий обмен партдокументов еще больше

повысил боеспособность каждой партийной организации.

Л. ДОМОЖИРОВА,
зав. сектором учета горкома КПСС.



Москва. На заводе художественной гравюры на металле изготовлена первая партия подарочных значков, посвященных 50-летию образования СССР.

На снимке: значок, посвященный 50-летию образования СССР.

И ЗИМОЙ РАБОТАТЬ С ПОЛНОЙ ОТДАЧЕЙ

У нас на Урале зима суровая и длинная. На календаре еще осень—ноябрь, а здесь уже снежные метели бушуют. Словом, рано наступает у нас холодное время года. Поэтому-то и готовиться к нему добрый хозяин начинает заблаговременно. Конечно, нерасторопным потом дорого приходится расплачиваться за неподготовленность к зиме.

Чтобы не быть застигнутыми зимой врасплох, на швейной фабрике был заранее составлен план мероприятий по подготовке к работе в зимних условиях. В летнюю пору, до начала отопительного сезона, в производственных помещениях была проведена тщательная ревизия системы отопления, ликвидированы все неисправности. Там, где требовалось, произведен ремонт канализационной сети.

Много лет большим вопросом считалось снабжение предприятия питьевой водой. В машинах-водовозах воду доставляли в производственные помещения, в столовую предприятия, а также в общежитие. Особенно с большими трудностями было сопряжено это в зимнюю пору. Ведь без воды фабрику не оставишь, поэтому при любой погоде приходилось возить ее на машине.

Минувшим летом проблема хорошей питьевой воды на фабрике решена. Для этих целей сдана в эксплуатацию скважина. Теперь цехи, столовая и общежитие получают ее круглосуточно и в достаточном количестве. Дело не только в этом. Санитарно-гигиенические свойства питьевой воды стали значительно надежнее. Ведь раньше, как бы там ни следили за санитарным состоянием емкости для доставки воды, попадание всевозможных микробов в нее было не исключено. Это могло повлечь за собой различные заболевания.

Специфика работы швей такая, что любую операцию они должны выполнять без верхней одежды — в легком платье, халате. Это говорит о том, что в помещениях, где они трудятся, должно быть не только светло, но и тепло.

И об этом позаботились на фабрике заранее. К началу отопительного сезона предприятие имело, из расчета на всю зиму, достаточное количество дров и угля.

Был произведен также ремонт общежитий, здания ГИТУ фабрики. В производственных помещениях тоже сделали текущий ремонт оконных рам, дверей. Побелили стены, покрасили панели. Словом, в цехах созданы все условия для высокопроизводительного труда швей.

Вопрос подготовки к зиме коммунисты швейной фабрики горячо обсуждали на одном из сентябрьских партийных собраний. Отметив положительное в выполнении некоторых мероприятий, они указывали администрации и на недостатки. В частности, говорили о том, что не закончена газификация 70-квартирного дома, в неудовлетворительном состоянии находится складское помещение для хранения ватина. Замечания вполне справедливые. Администрация приняла их к исполнению. Правда, некоторые из них до сих пор не решены. На неопределенное время, например, затянулись работы по газификации 70-квартирного дома.

Могут возразить, что дом — не производство. Однако в нем живут семьи тружеников фабрики. И устройство их быта, как и производственные вопросы, требует своевременного решения. Одним словом, чтобы выполнение государственного плана не срывалось и в пору зимних холодов, надо учесть все до мелочей. Ведь известно, что только тогда люди работают с полной отдачей, когда есть для этого все условия. И администрации швейной фабрики под силу создать эти условия.

А. МОИСЕЕВА.

ПЕРВЫЕ В ОБЛАСТИ



которого составил 108,9 процента, или продано товаров населению больше на 57,4 тысячи рублей, план розничного товарооборота за третий квартал выполнен на 104,6 процента, а общественного питания — на 108,7 процента.

В третьем квартале хороших результатов добились большинство магазинов, в том числе Ощепковский, где заведующая Т. Г. Киселева. Этот магазин переведен на самообслуживание, хорошо поработали коллективы магазинов сел Ленево, Черемисское, Останино.

Отлично трудятся продавцы Галина Сергеевна Силина (план ею выполнен на 122,8 процента), Елизавета Васильевна Минеева, Татьяна Ивановна Ильиних, Евдокия Федоровна Серебренникова, Анна Дмитриевна Анпузина и другие.

Хорошо работают шоферы Анатолий Андреевич Мельников, Александр Николаевич Крюков, Тамара Николаевна Александрова — шофер Липовского совхоза, Зоя Петровна Роккина и Нина Михайловна Кукарцева — мастера

хлебопечения Черемисского совхоза.

Заготовитель выполнен на 119,3 процента. В этом немалая заслуга заведующего кожевенного склада З. Г. Гайнелиянова и заготовителя М. Г. Серебренниковой и А. Е. Першиной.

В этом году Режевским райпотребсоюзом было заготовлено картофеля 2400 тонн, из плана с дополнительным заданием 1300 тонн. Также при урожае грибов удалось заготовить их 13 тонн.

В конце торжественного собрания секретарь горкома КПСС Валентин Александрович Бабушкин поздравил работников потребительской кооперации с высокой наградой за хороший труд и пожелал, чтобы Красное знамя всегда находилось в Реже.

В. СВАЛОВ.
На снимке: вручение переходящего Красного знамени. Фото автора.

Накануне 55-й годовщины Октябрьской революции в клубе пикетного завода состоялось торжественное собрание работников потребительской кооперации Режевского района.

Первым выступил заместитель председателя правления Облпотребсоюза Алексей Егорович Галюта. Он подробно рассказал о работе областного потребительского союза, о выполнении плана по области за третий квартал. В заключение А. Е. Галюта подробно остановился на работе Режевского райпотребсоюза. И потом под бурные аплодисменты собравшихся вручил председателю Режевского райпотребсоюза Александру Яковлевичу Мерзлякову переходящее Красное знамя Роспотребсоюза и ЦК профсоюза работников госторговли и потребкооперации. Затем с ответным словом выступил А. Я. Мерзляков.

— Товарищи! Разрешите мне от имени работников потребительской кооперации Режевского района, — начал он, — выразить сердечную благодарность правлению Облпотребсоюза и Обкому профсоюза работников госторговли и потребкооперации за высокое доверие нам и присуждение переходящего Красного знамени Роспотребсоюза и ЦК профсоюза и денежной премии в размере две тысячи рублей по итогам третьего квартала. Это событие совпало со знаменательной датой советского народа — 55-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции, что налагает еще более высокую ответственность за порученное дело.

Работники потребительской кооперации Режевского района, продолжая социалистическое соревнование за достойную встречу 50-летия образования Союза ССР, еще шире развернули свою работу, в результате в третьем квартале с планом справились все совхозагрокоопы и большинство магазинов, которые значительно улучшили свои качественные показатели.

Так, план товарооборота в целом по системе за десять месяцев выполнен на 101 процент, рост

СНИМАЕТСЯ
ФИЛЬМ

Творческая группа киностудии «Ленфильм» проводит в Крыму съемки новой картины по одноименному произведению Томаса Майн Рида «Всадник без головы». В фильме играют Л. Савельева, О. Видов, Э. Нуньес, Э. Санти-Эстебан, Р. Диас, А. Годи-нес и другие советские и кубинские артисты. Режиссер-постановщик — В. Вайншток, оператор — К. Рыжов.

На снимке: исполнительница главной роли Людмила Савельева.

Фото Ю. Ильенко.

[Фотохроника ТАСС]

ИТОГИ
ФЕСТИВАЛЯ

Как уже сообщалось в газете «Правда коммунизма», 29 октября состоялся четвертый традиционный городской фестиваль «Молодые голоса — 72», посвященный 50-летию образования Союза ССР и Дню рождения комсомола. В прошлом году первыми лауреатами премий городского комитета ВЛКСМ стали Владимир Хиневич, Антонина Васильева и Галина Полушева.

Ныне бюро Режевского горкома комсомола присвоило звание лауреатов с вручением денежной премии вокальному ансамблю никелевого завода и вокальному ансамблю Дома культуры.

Среди солистов звание лауреата присвоено А. Лотову за исполнение песни «Режевской комсомол». Бюро решило, кто будет представлять наш город в телевизионном конкурсе советской песни, который будет проходить в городе Ирбите 8-10 декабря.

Вот уже в течение многих лет постоянным и активным участником художественной самодеятельности является Владимир Хиневич. Ему, как лучшему солисту и пропагандисту советской песни, первому в городе присвоено звание лауреата премии горкома комсомола, а в этом году, в декабре, Владимир будет выступать с песней «Прощание с Братском» на телевизионном фестивале.

Также поедут в Ирбит вокальный ансамбль Дома культуры и солистка ансамбля никелевого завода Галя Яковлева с М. Клевакиным.

В городском фестивале зрителям запомнились выступления Л. Рожковой, Г. Полушевой, С. Кривоногова, В. Солоненко.

В октябре 1973 года состоится пятый фестиваль «Молодые голоса» Комитетом комсомола предприятий необходимо представлять на этот конкурс тех участников художественной самодеятельности, которые постоянно выступают в концертах, агитбригадах.

А. МАКАРЕНКОВА,
секретарь Режевского
ГК ВЛКСМ.

БЕРЕГИТЕ ЛЕС!

Лесозаготовительные организации района ежегодно к осени накапливают большое количество неочищенных лесосек. А ведь полная очистка лесосек от порубочных остатков в осенний период создает лучшие условия не только для своевременного возобновления посадок на вырубленных площадях, но и для организации работ по предотвращению пожаров.

В октябре погода установилась, — самая благоприятная пора для сжигания сучьев. Но наши лесозаготовители никак не выбрали для этого времени. Леспромхоз треста «Свердлхимлесзаг» имеет двадцать гектаров захлажденных лесосек, леспромхоз треста «Свердловоблестрой» — 42 гектара, горпромкомбинат — 10, и т. д.

Руководители предприятий объясняют это нехваткой людей. Вот и получается, что зимой в снегу сучья не соберешь, а весной и летом огонь не удержишь.

Очистка гектара лесосеки стоит 15—20 рублей, а штраф пять рублей. Лесозаготовители считают, что выгоднее штраф заплатить, чем заняться чисткой. Хотя им прекрасно известно, что уплата штрафа не освобождает от обязанности навести порядок на вырубленной полосе.

Несвоевременная очистка леса — это причины пожаров, развития вредных для леса насекомых и грибов, которые губят насаждения. А в результате образуется разрыв между рубкой леса и возобновлением его.

М. ВОРОНЧИХИН,
инженер охраны и защиты леса Режевского лесхоза.

Объявления

КИНОТЕАТР «АВРОРА»

14—15 ноября — «Рам и Шивам», двухсерийный художественный фильм киностудии Индии. Для детей 14 ноября — «Новые похождения кота в сапогах», 15 ноября — «Судьба человека».

КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

14—15 ноября — «Семнадцатый трансатлантический».

Для детей 14 ноября — «Внимание, черепаха!» Начало в 15 часов.

Режевскому комбинату коммунальных предприятий на постоянную работу требуются столяники или кобегары.

Обращаться по ул. Почтовая, 60.

Режевское автотранспортное предприятие объявляет

ВТОРНИК
14 НОЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 Свердловск. Технические новинки. Опыт применения вычислительной техники в планировании и управлении производством. 11.30 МОСКВА. Программа передач. 11.35 Новости. 11.45 Для школьников. «Костер». Пионерский телесборник. 12.15 «Дороги бывают разные». Художественный фильм. 13.45 «Пятилетка, год второй» 17.45 Свердловск. Программа передач. 17.47 Новости. 17.52 «Тагил юбилейный». Передача о художественной выставке, посвященной 250-летию Нижнего Тагила 18.22 «Играет оркестр В. Турченко». Фильм-концерт. 18.45 На темы дня. «Заботы сельских механизаторов». 19.00 МОСКВА. «Объектив». Передача для любителей. 19.30 Для школьников. Концерт хоровой студии «Огонек» (г. Ступино). 20.00 Новости. 20.10 «Ленинский университет миллионеров». «Рабочий класс — ведущая сила нашего общества». 20.40 Цв. тел. Для детей. «Умелые руки». 21.00 «Международная панорама». 21.35 Цв. тел. «Пиросмани» Художественный фильм. 23.00 «Время». 23.30 Цв. тел. «Алло, мы ищем таланты!»

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
18.05 МОСКВА. Программа

НА ГОЛЧБЫХ ЭКРАНАХ

передач. 18.10 «Жизнь пчелиной семьи» (учебная передача по зоологии). 18.30 «Наука — сельскому хозяйству». 19.00 Свердловск. Технические новинки. Опыт применения вычислительной техники в планировании и управлении производством. 19.30 «Лиса, медведь и мотоцикл с коляской». Мультфильм. 19.45 «Природа и мы». 20.15 Для вас, малыши. «Сказки дружной семьи». 20.25 Новости. 20.40 «Заблудший». Художественный фильм. 22.05 «Актеры». Телевизионная новелла.

СРЕДА
15 НОЯБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.30 МОСКВА. Программа передач. 11.35 Новости. 11.45 Для школьников. Концерт хоровой студии «Огонек» (г. Ступино). 12.15 Цв. тел. «Вот моя деревня». Художественный телефильм. 1-я серия. 13.50 «Предпусковые дни Нурика». Телеочерк. 17.33 Свердловск. Программа передач. 17.35 Новости. 17.40 МОСКВА. Программа передач. 17.45 «Беседы о спорте». 18.25 «Наука сегодня». Научно-популярная программа. 19.00 Цв. тел. Для школьников. «В каждом рисунке — солнце». 19.30 «Союз нерушимый». Бурятская АССР. 20.00 Новости. 20.10 «Русские мелодии». Концерт. 20.30 На вопросы телезрителей отвечает политический обозреватель газеты «Правда» Ю. Жуков. 21.00 «Время». 21.30 Цв. тел. Чемпионат СССР по хок-

кею. ЦСКА — «Динамо» (Москва).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

17.50 Свердловск. Учебная программа. История КПСС. 1 курс. Образование и развитие СССР — торжество ленинской национальной политики. 19.10 — Начертательная геометрия. 1 курс. Способ вспомогательных секущих поверхностей. Теорема о двойном прикосновении. 20.30 — Физика. 3 курс. Атомное зерно. 21.45 Новости. 22.00 «Любовь Серафима Фролова». Художественный фильм.

ЧЕТВЕРГ

16 НОЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.30 МОСКВА. Программа передач. 11.35 Новости. 11.45 Цв. тел. Для школьников. «В каждом рисунке — солнце». 12.15 Цв. тел. «Вот моя деревня». Художественный фильм 2-я серия. 13.20 «Музыкальный календарь». 17.53 Свердловск. Программа передач. 17.55 Новости. 18.00 Депутат и жизнь. (О развитии легкой промышленности). 18.45 МОСКВА. «Беседы о воспитании». 19.15 Для школьников. «У нас в гостях детский хор города Брно (ЧССР). 20.00 Новости. 20.10 «Ленинский университет миллионеров». «Об участии трудящихся в управлении производством». Телеочерк. 20.45 «Москва и москвичи». Телеобоз-

рение. 21.20 «Это мгновение». Художественный фильм. 23.00 «Время». 23.30 Цв. тел. «Артлото».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.10 МОСКВА. Программа передач. 18.15 «Первопечатник Иван Федоров» (учебная программа по истории). 18.45 Свердловск. «Приключения Огуречика». Мультфильм. 19.00 Экран пятилетки. «Ключи к подземным кладовым». 19.30 «Народом сохранено». К итогам Всероссийского конкурса исполнителей на народных инструментах. 20.15 Для вас, малыши. 20.25 Новости. 20.40 «Населению о гражданской обороне». «Знания гражданской обороны — в массы». Научно-популярный фильм. 20.50 «Заре навстречу». Художественный фильм. 22.30 Концерт артистов Свердловского академического театра оперы и балета.

ПЯТНИЦА

17 НОЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.30 МОСКВА. Программа передач. 11.35 Новости. 11.45 Для детей. «Вот и мы». Телевизионный кукольный спектакль. 12.15 «У старой мельницы» Художественный телефильм. 13.30 «Шахматная школа». 14.00 Концерт. 14.30 Передача, посвященная Международному дню студентов. 17.43 Свердловск. Программа передач. 17.45 «Репортер». Информационная программа. 18.15 «Медведь и заяц». Мультфильм. 18:25 «Сегодня на фарфоровом». 18.45 МОСКВА. «Рассказы о

профессиях». «Служба быта». 19.15 Для школьников. «Турнир любознательных». 20.00 Новости. 20.10 «Подвиг». Телеальманах. 20.40 «Песня-72». 21.00 «Союз нерушимый». Эстонская ССР. 23.00 «Время». 23.30 «Машенька». Премьера телеспектакля.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.30 Свердловск. Спортивная передача. В перерыве — «Новости» и «Для вас, малыши». 20.40 В эфире — «Товарищ». «Пятилетка — поиск молодых». 21.25 «Твой современник». Художественный фильм. 1-я серия. 22.20 «Мозаика». Тележурнал. 23.05 Для любителей музыки. «Мелодии и ритмы». Фильм-концерт.

СУББОТА

18 НОЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 МОСКВА. Программа передач. 11.05 Цв. тел. Гимнастика для всех. 11.20 Новости. 11.30 Цв. тел. Для детей. Театр «Колокольчик». Концерт. 12.00 «По родной стране». Кинопрограмма. 12.45 Всесоюзный телевизионный фестиваль народного творчества. 14.15 «По вашим письмам». Беседа с председателем Государственного комитета стандартов Совета Министров СССР В. В. Бойцовым. 14.45 Цв. тел. «Музыкальные встречи». 15.15 «Здоровье». Научно-популярная программа. 15.45 Киноискусство Страны Советов. «Солдаты». Художественный фильм. 17.25 Новости. 17.30 Цв. тел. Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» (М) — «Торпедо» (Горький). 3-й период. 18.15 Э. Багрицкий. «Лирика». Читает заслуженный артист РСФСР А. Смирнов. 18.30 Цв. тел. Программа мультфильмов. 19.00 «Музыкальная программа для юношества». Трансляция из Колонного зала Дома союзов. 20.00 Новости. 20.10 Продолжение трансляции. 21.50 «Только один телефонный звонок». Художественный фильм. 23.00 «Время».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

9.00 — Свердловск. Учебная программа. Высшая математика. 1 курс. Непрерывные и простейшие разрывные функции (окончание). 10.25 — Теоретическая механика. 2 курс. Поступательные и вращательные движения твердого тела. 13.15 — Физика 2 курс. Элементы классической статистики Максвелла — Больцмана (окончание). Первое начало термодинамики. 14.40 — Высшая математика. 3 курс. Линейный интеграл. Циркуляция. 16.05 — Сопроствление материалов, 3 курс. Условие прочности по нормальным напряжениям. 17.30 — Политическая экономия. 3 курс. Основные признаки империализма. 18.45 Кинозал. «Детям до 16-ти». Путешествие в 30-е годы. 19.45 Кинопрограмма «В мире интересных». «Товары из древесины», «Магнит и сталь». 20.15 Для вас, малыши. 20.25 Новости. 20.40 «Твой современник». Художественный фильм. 2-я серия. 22.10 Театральная панорама.

Редактор В. В. ЕЛОВСКИХ.

Режевской хлебокомбинат приглашает на работу старшего бухгалтера (оклад 90 рублей), мукосеев, кладов-

щика готовой продукции, рабочих в цех (оплата сдельно-премиальная).

Выражаем сердечную благодарность администрации, профсоюзным комитетам и коллективам райпотребсоюза и других организаций за оказанную помощь и участие в похоронах нашего отца, сына и мужа Рычкова Владимира Александровича.

Родные покойного.